
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 23° (vigésima terceira) reunião ordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 01 (primeiro dia) de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Ao dia primeiro (01) dia do mês de setembro de (08) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP AUSENTE, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODEMOS, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão, quero aqui agradecer a presença de todos cumprimentar os funcionários dessa casa e aos vereadores e a todos internautas que acompanham a sessão. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia 23° (vigésima terceira) reunião ordinária do sexto período legislativo, da oitava legislatura da câmara municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14:30 minutos no dia 01de setembro de 2023. ordem do dia primeira parte, ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. III – Palavras vagas dos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES. Nesse momento o senhor presidente solicita ao secretário para fazer a leitura do expediente recebido, convite, lançamento da campanha solidariedade premiada. Associação beneficente mulheres de lenços tem a honra de convidar – ló para evento de lançamento da campanha solidariedade premiada, nesse evento laçaremos a campanha solidariedade premiada que tem por objetivo futuro angariar recursos para conquista novas instalações da associação mulheres de lenço contamos com sua presença tão especial que irá ocorrer no dia 04/09/2023 as 19:30 minutos no endereço igreja IPI vida faça parte desse sonho no ajude a conquista nosso próprio espaço de acolhimento em Rolim de moura. Faculta a palavra ao vereador inscrito no expediente, faculto palavra inscrito pequeno expediente, faculto a palavra inscrito grande expediente, Levy Tavares, passo a presidência para vice presidente para usar da palavra, nesse momento assumo a presidência quero aqui agradecer a Deus por mais um dia cumprimentar aos vereadores aos funcionários da casa aos internautas passo palavra ao vereador Levy para fazer uso da palavra na tribuna. Vereador Levy Tavares, agradecer a Deus, cumprimentar a todos funcionário dessa casa cumprimentar aos vereadores presentes cumprimenta aos públicos que estão nos assistindo hoje subi nessa tribuna para reivindicar e levar para população a realidade desse município nos vemos aí alguns secretario que quer se aparece no município usando argumento,  que essa casa quer prejudicar alguns produtores na realidade que esse secretario sabe fazer e mentir para população todo mundo sabe no município que ele já foi envolvido várias questões em improbidade administrativas corrupção nesse município aqui nessa casa já fez coisa errada quando foi presidente nomeou funcionário fantasma  para receber salário do estado, esse secretario não tem prestigio nem um para esse município porque quando se envolve em corrupção e bandidagem, está dizendo que projeto da agricultura está aqui nessa casa, quando mandei para prefeitura foi dia 05/07/2023 que nos devolvemos para prefeitura que e do calcário, e lamentável ver um secretário de agricultura nesse ponto e prefeito tem coragem manter um secretario desse numa secretaria ainda querendo denegrir a imagem da câmara e falando mentira mentindo para população, dizendo que os vereadores estão segurando  o projeto aqui na câmara, aqui não tem projeto da agricultura aqui na câmara não o projeto foi votado por todos vereadores votaram favorável ao projeto logico que colocamos emendas se o prefeito não homologou  problema foi da administração não desta casa o papel de vereadores nós fizemos e agora eles tem que fazer papel deles que e o correto que deve ser feito dentro do projeto  e lamentável de ser ver querer levar nome a população dizer que não está fazendo fazendo aquilo que os vereadores estão segurando o projeto na câmara  tem que criar vergonha na cara secretario e falar verdade para população larga de ser mentiroso ir trabalhar colocar mão na obra a única coisa que sabe fazer e ficar nas redes sociais falando mal de vereadores você já foi vereador aqui o que você trouxe  para esse município quando você foi vereador toma vergonha nessa cara e vai trabalhar vai fazer as coisas corretas e falar para população a verdade o que tem que ser dito e não mentir você não tem argumento de falar dessa casa aqui nunca segurou projeto que veio correto aqui nessa casa para ser votado para essa administração fazer se não faz e porque não tem competência não tem pessoas ali dentro que possa desenvolver um trabalho para andar para frente os projetos e as obras nos estamos vendo nos quatros quantos do município tudo parado estradas pontes, igual vereador Joao fez a matéria esses dias parabéns vereador Joao você está fazendo seu papel de ir lá e mostrar para população a mentira que está acontecendo dinheiro tem e não e pouco não   para um município de castanheira    e muito dinheiro que tem na conta dessa administração e dana faz  só vive atras de diárias e narrativas por ai atrás e dizendo que está fazendo melhor com transparência, transparência de que  só se for para família dele que a única que deve estar fazendo e transparência para família dele   para polução não o que essa administração fez até hoje lá vai para três anos nem se quer concluiu uma obra vereador Joao que vocês conseguiram recurso com dificuldade a necessidade que esse município precisa daquele hospital nem inaugura uma obra ele conseguiu que ex prefeito deixou nesse município lamentável de ver isto para você ver que conversamos que não vou mandar não que não tem prefeito em castanheiras só tem laranja  que manda, que não vai mandar recursos para castanheiras que lá não tem prefeito  quem manda são os laranjas que para nós e muito triste falar isso aqui mas e verdade a gente sabe que ele não manda ali prefeito tampão os laranjas que estão por traz são os que manda lamentável infelizmente eu votei nesse prefeito mas mas meu arrependimento e muito grande e triste em saber que ajudei a colocar ele ali dentro que não tem respeito e não tem argumento nem respeito a população  não tem interesse para população, a única coisa que sabe faze e perseguir  essa casa  entrou na justiça para derrubar um projeto que fizemos nessa casa para atender a população de castanheiras os órgãos públicos órgão particulares que e o jovem aprendiz entrou na justiça para derrubar um projeto que deveria ter vindo das mãos dele para essa casa para ser votado ele foi contra o projeto contra os jovens desse município e ai nós estamos vendo a perseguição que esta ai por traz população também está vendo o que está fazendo várias pessoas envolvendo ajudando município  ele por traz querendo puxar tapete daquelas pessoas que estão mostrando serviço aqui no município lamentável em ver um administração dessa  mas tai para população analisar e não acredite nesse secretario vem aqui nessa casa aquela pessoa que secretario falou as porta estão abertas para tirar dúvidas para tirar dúvidas pode vir aqui para ver a realidade se tem projeto parado ou não, não vai na conversa desses traidores que tem no município não tem secretario a única coisa que sabe fazer e ganhar diárias e mais nada não traz recursos para município não faz nada e fica ai nas redes sociais e na casa de alguns produtores querendo jogar a responsabilidade para essa casa  você não tem moral para isso não secretario pode baixar a bola sua bola está bem Mucha para você querer levar as mentiras para população  e achar que a população vai acreditar em você,  você não tem moral para isso não  sua moral já acabou a muito tempo deste a época que você fez corrupção nessa câmara até seu emprego no estado você perdeu por falta de competência sua e falta de respeito com a população colocando funcionário fantasma no estado e você perdeu como professor você perdeu seu cargo então mostra que você não tem competência nem uma  agora você querer denigrir a imagem dessa casa você não tem moral para isso não então baixa sua bola  que você tenha respeito com a população estou usando para mostrar para população que um direito ao vereador a porta está abertas dessa casa qualquer produtor que que queira tirar dúvidas  nós estamos aqui para votar em favor a população todos vereadores buscam rapidez  nos projetos que aqui venha para população  agricultura a obras até convocar sessão extraordinária nós fazemos aqui nessa casa sem o prefeito pedir e nós fazemos se projeto tem interesse para população eu converso com vereadores nós fazemos possível mais rápido para convocar a extraordinária para despachar o projeto mais rápido para não depois não usar o argumento que a câmara está segurando o projeto quem falou para você que nessa casa tem projeto enterrado pode ter certeza que esse ai não tem moral para falar dessa casa que tem projeto enterrado que está dificultando a administração a desenvolver bom trabalho sempre fazemos possível inaudível, projetos que vem legal que falta documento dele, o  vereadores  que queira segurar ou presidente que queira segurar o projeto para pedir os documentos isso e legalidade se vocês querem andar corretamente tem que mandar os documentos que necessitam no projeto, essas são minhas palavras.  Nesse momento retorna à presidência vereador Levy Tavares, não tendo mais ninguém para usar palavra do grande expediente, chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador João faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP AUSENTE, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, não tem nada na segunda parte do dia. Não tendo nem uma matéria para ser liberado na segunda ordem dia, Faculto a palavra vereador inscrito em explicação pessoal não tendo mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        
             





Castanheiras/RO, 01 de setembro de 2023.
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